



Septiembre de 2022

A nuestra valiosa comunidad:

En abril de 2022 anunciamos la emocionante noticia de que Seattle Cancer Care Alliance y Fred Hutchinson Cancer Research Center se unieron como una organización unificada llamada <u>Fred Hutchinson Cancer Center</u>. Este objetivo unificado amplía el acceso de los pacientes a los ensayos clínicos y al conocimiento sobre las opciones que pueden estar disponibles en el futuro.

Lo que esto significa para usted

Continuará recibiendo la atención superior que espera de nosotros de los mismos proveedores que ve ahora. Su equipo de atención no cambiará. Lo que está cambiando es nuestro nombre y, en unos meses, nuestro logotipo.

Lo que notará

- **MyChart:** entre el 1 y el 3 de octubre, nuestro sistema de expediente médico electrónico se actualizará con nuestro nuevo nombre y logotipo. Si aún no se ha registrado en MyChart, tómese unos minutos para registrarse en MyChart.
 - o **NOTA:** nuestros pacientes de inmunoterapia y trasplante de médula ósea deben continuar la comunicación directa con su equipo de atención.
- Educación del paciente y formularios: después del 3 de octubre, comenzará a ver folletos y formularios educativos con nuestro nuevo nombre y logotipo. Anticipamos que tomará algunos meses para que todo el material educativo para pacientes refleje nuestro nuevo nombre y logotipo.
- **Estados de facturación:** las facturas que actualmente recibe de Seattle Cancer Care Alliance (SCCA) llegarán de Fred Hutchinson Cancer Center. A partir de octubre verá el nuevo logotipo en sus facturas.
- Letreros dentro de nuestras clínicas, en nuestros edificios y en nuestros transportes: en octubre los letreros temporales comenzarán a reemplazar los letreros existentes. La señalización permanente se colocará en los próximos meses. En octubre aparecerá el nuevo logotipo en los autobuses de la anterior SCCA y de UW Medicine.
- **Sitio web:** entre el 1 y el 3 de octubre verá una nueva apariencia en el sitio web de SCCA con el nuevo nombre y logotipo. Si visita FredHutch.org, verá un cambio similar. Durante el próximo año tendremos algo del mismo contenido en cada sitio web. Eventualmente, los sitios se combinarán bajo una sola dirección web.

Otra información importante

Además de unir SCCA y Fred Hutch como una sola organización, hemos fortalecido nuestra relación con UW Medicine. Aunque Fred Hutch es una organización independiente sin fines de lucro, ahora también servirá como programa de cáncer para UW Medicine. Esta relación única permite una mejor coordinación de la atención con uno de los principales sistemas integrados de salud del mundo.

Manténgase informado

Además de recibir novedades en nuestros sitios web, <u>fredhutch.org</u> y <u>seattlecca.org</u>, lo invitamos a seguirnos en nuestros canales de redes sociales. Puede seguirnos en Twitter en <u>@fredhutch</u> y <u>@seattlecca</u>, y en nuestras cuentas de Facebook de <u>Fred Hutch</u> y <u>SCCA</u> para obtener la información más reciente sobre los cambios en curso. También puede suscribirse para recibir nuestro boletín mensual, <u>Fred Hutch News</u>.

Si tiene alguna pregunta, comuníquese con el equipo de atención o comuníquese con nosotros a contactus@seattlecca.org.

Nuestros pacientes siempre son lo primero y agradecemos por confiarnos su atención. Estamos entusiasmados por lo que significarán estos cambios para nuestros pacientes y el futuro de la atención e investigación del cáncer en el noroeste del pacífico y más allá.

Atentamente,

Thomas J. Lynch Jr., M.D. (él/de él)

Tom Gmoh

Presidente v director

Profesorado subvencionado de Raisbeck

Nancy E. Davidson, MD (ella/de ella)

Many I Dances

Vicepresidenta ejecutiva, Asuntos Clínicos

Vicepresidenta sénior, División de

Investigación Clínica

W. Thomas Purcell, MD (él/de él)

1). Traves Fanoll M.D.

Director médico

Puede pedir que lo eliminemos de nuestra lista de correo escribiendo a Fred Hutch Compliance, Ethics & Integrity Office, 825 Eastlake Ave East, CE-300, Seattle WA 98109 o comunicándose con nosotros a aintegrity@seattlecca.org. Tenga en cuenta que puede llevar aproximadamente una semana procesar esta solicitud.

Este correo electrónico se le envió usando tecnología de encriptación para proteger su privacidad. Su respuesta por correo electrónico puede no ser segura y puede estar disponible para otros durante la transmisión, tenga en cuenta estos riesgos asociados a la comunicación por correo electrónico. Si usted es un paciente, comunicarse con Seattle Cancer Care Alliance por correo electrónico implica su aceptación de la comunicación por correo electrónico.

ATENCIÓN: Si habla español, tiene a su disposición servicios gratuitos de asistencia lingüística. Llame al 1-855-670-9798 or (TDD: 711).

注意:如果您使用繁體中文,您可以免費獲得語言援助服務。請致電 1-855-670-9798 or (TDD: 711).